
Protokoll fört vid årsmöte med Knivsta Kulturkrets onsdagen 17 februari 2010, kl.18, Knivsta
Servicehus.

Närvarande: se särskild företeckning.

1. Kulturkretsens verkställande ledamot Terry Carlbom öppnade mötet och hälsade alla
välkomna.

2. Till ordförande för mötet samt till protokollförare utsågs Terry Carlbom samt till
justerare Eva Block.

3. Kallelsen till mötet godkändes. Närvarolista cirkulerades.
4. Förslag till dagordning fastställdes.
5. Verksamhetsberättelse. Någon fristående verksamhetsberättelse har ej upprättats då

Knivsta kulturkrets är att betrakta som en nätverksbaserad sammanslutning av
kulturintresserade parter. Verksamheten har bestått i att upprätta en internethemsida
för sammanslutningens ändamål (www.kulturkretsen.se), med central hänvisning till
medlemmarnas egna hemsidor. Dess mest verksamma beståndsdel är ett kalendarium
över kulturaktiviteter. Denna förs fortlöpande över året och upptar föreningarnas egna
programuppgifter samt vad som annonseras i KnivstaNytt. Dock hade offentliga
föreläsningar anordnats tillsammans med Knivsta kommun. F. talmannen Ingegerd
Troedsson och biträdande redaktör Sven Sandblom presenterade temat ”Striden vid
Gestilren 1210” torsdag den 24 september 2009 i Servicehuset. Likaledes hölls en
offentlig föreläsning i anslutning till dagens årsmöte: f. avd.dir. Lennart Hulth talade
om ”Ultuna 3000 år – en bortglömd kulturskatt”, också i Servicehuset.

6. Kassarapport och revisionsberättelse. De offentliga föreläsningarna hade inte föranlett
kostnader för Kulturkretsen, enär kommunen (fullmäktiges presidium) tacknämligt
nog täckt dessa. I övrigt förekom, förutom medlemsavgifter, endast utgifter för
hemsidan och domänanknytning. En sammanställning över dessa förelades årsmötet,
tillsammans med kulturkretsens bankkontoutdrag. Årsmötet accepterade att särskild
redovisning utöver detta ej behövdes. Inte heller förelåg behov av särskild
revisionsrapport.

7. Årsmötet beslöt att bevilja verkställande ledamoten ansvarsfrihet för verksamhetsåret.
8. Årsmötet konstaterade att styrelsen bestod av de föreningar som inbetalat

medlemsavgift. Endast verkställande ledamot skulle utses. Årsmötet beslöt avstå från
att utse revisor. Årsmötet beslöt att till verkställande ledamot utse Terry Carlbom.

9. Fastställdes årsavgiften för 2010 till 100 kr per förening.
10. Utsågs verkställande ledamoten Terry Carlbom till kontaktperson/representant med

Föreningsrådet, Arbetsgruppen Långhundraleden, förekommande verksamheter
rörande kulturarvsturism, samt med kommunen.

11. Årsmötet beslöt att fastställa förslaget till reviderade stadgar för Kulturkretsen
(bilaga).

12. Förklarades årsmötet avslutat, samt samlades de närvarande till kvällens föreläsning.

Knivsta dag som ovan

Terry Carlbom Eva Block


